



MINISTARSTVO FINANSIJA CRNE GORE

Br: 04- 2801/1

Podgorica, 05.09.2011. godine

**INSTITUT SERTIFIKOVANIH RAČUNOVOĐA CRNE GORE
-n/r generalnom sekretaru, gospodinu Igoru Pavićeviću-**

Poštovani gospodine Pavićeviću,

Povodom dopisa koji ste uputili Ministarstvu finansija a koji se odnosi na dodatno pojašnjenje ko ima pravo da vrši edukaciju računovođa u Crnoj Gori, želim da Vas obavijestim sledeće:

Uredbom o povjeravanju poslova organa državne uprave nadležnog za poslove računovodstva i revizije („Sl. list RCG“, broj 44/07 od 23.07.2007., „Sl. list Crne Gore“, br 33/10 od 14.06.2010.) Institutu sertifikovanih računovođa i revizora Crne Gore (ISRCG) kao nosiocu ugovora o Konzorcijumu prenijeta su, između ostalog, i ovlašćenja da sprovodi edukaciju računovođa i revizora u skladu sa važećim IFAC-ovim Međunarodnim standardima obuke (IES). U skladu sa tim, ISRCG je od strane Ministarstva finansija prepoznat kao institucija koja ima ovlašćenja da sprovodi edukaciju u skladu sa IFAC standardima i izdaje priznate sertifikate.

Ministarstvo finansija nije prenijelo ovlašćenja za sprovođenje edukacije u skladu sa IFAC standardima na IRRCG, te taj Institut nema ovlašćenja da izdaje sertifikate koji se priznaju od strane Ministarstva finansija. Međutim, IRRCG i bilo koja druga institucija na tržištu, mogu organizovati kurseve iz računovodstva i revizije, ali ne mogu izdavati sertifikate koje priznaje Ministarstvo finansija. Ministarstvo ostavlja tržištu, odnosno potencijalnim polaznicima, da odluče koji kurs će pohađati prema sopstvenom interesu. Napominjemo, takodje, da su i IRRCG i drugi učesnici koji organizuju edukaciju dužni da jasno naznače o kakvom tipu edukacije/kursa se radi, kako bi svaki učesnik tačno znao šta dobija za ono što plati, odnosno kako niko ne bi bio doveden u zabludu da će dobiti sertifikat koji je priznat od strane Ministarstva finansija.

Ministarstvo finansijaje je sprovedo punu deregulaciju u ovoj oblasti i ostavilo profesionalnim udruženjima da uredе tržište računovodstva i revizije, te očekujemo od profesionalnih udruženja da daju maksimalni doprinos u interesu krajnjih korisnika vaših usluga, tj. biznisa. Takođe očekujemo da se oba Instituta, kao i svi drugi učesnici na tržištu, ponašaju u skladu sa najboljom međunarodnom praksom i etičkim standardima. Imajući u vidu navedeno, očekujemo prvenstveno od ISRCG-a, Instituta na koji smo prenijeli ovlašćenja, da najviše doprinese unapređenju stanja u oblasti računovodstva i revizije.

Na kraju, želim da istaknem da Ministarstvo finansija ostaje otvoreno za eventualna dodatna pojašnjenja.

S poštovanjem,



POMOĆNIK MINISTRA
mr. Biljana Šekić